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Séance du lundi 2 avril 2012

D - 2 0 1 2 / 1 4 9
 

Aujourd'hui 2 avril 2012, à 15h00, 
 
le Conseil Municipal de la Ville de Bordeaux s'est réuni en l'Hôtel de Ville, dans la salle de
ses séances, sous la présidence de
 

Monsieur Hugues MARTIN - Adjoint au Maire
 
 
 
Etaient Présents :

 

Monsieur Hugues MARTIN, Madame Anne BREZILLON, Monsieur Didier CAZABONNE, Mme Anne-Marie
CAZALET, Monsieur Jean-Louis DAVID, Madame Brigitte COLLET, Monsieur Stephan DELAUX, Madame Nathalie
DELATTRE, Monsieur Dominique DUCASSOU, Madame Sonia DUBOURG-LAVROFF, Monsieur Michel DUCHENE,
Monsieur Pierre LOTHAIRE, Madame Muriel PARCELIER, Monsieur Alain MOGA, Madame Arielle PIAZZA, Madame
Elizabeth TOUTON, Monsieur Fabien ROBERT, Madame Anne WALRYCK, Madame Laurence DESSERTINE,
Monsieur Jean-Charles BRON, Monsieur Jean-Charles PALAU, Madame Alexandra SIARRI, Monsieur Charles
CAZENAVE, Madame Chantal BOURRAGUE, Monsieur Joël SOLARI, Monsieur Alain DUPOUY, Madame Ana
marie TORRES, Monsieur Jean-Pierre GUYOMARC'H, Madame Mariette LABORDE, Monsieur Jean-Michel GAUTE,
Madame Marie-Françoise LIRE, Monsieur Jean-François BERTHOU, Madame Nicole SAINT ORICE, Monsieur
Nicolas BRUGERE, Madame Constance MOLLAT, Monsieur Maxime SIBE, Monsieur Guy ACCOCEBERRY, Madame
Emmanuelle CUNY, Madame Chafika SAIOUD, Monsieur Ludovic BOUSQUET, Monsieur Yohan DAVID, Madame
Sarah BROMBERG, Madame Wanda LAURENT, Madame Paola PLANTIER, Mlle Laetitia JARTY, Monsieur
Jacques RESPAUD, Monsieur Jean-Michel PEREZ, Madame Martine DIEZ, Madame Béatrice DESAIGUES, Madame
Emmanuelle AJON, Monsieur Matthieu ROUVEYRE, Monsieur Pierre HURMIC, Madame Marie-Claude NOEL,
Monsieur Patrick PAPADATO, Monsieur Vincent MAURIN, Madame Natalie VICTOR-RETALI,
Mme Nathalie DELATTRE (présente à partir de 16h50), Mr Michel DUCHENE ( présent à partir de 16h50)

 
Excusés :

 
Monsieur Alain JUPPE, Madame Véronique FAYET, Monsieur Josy REIFFERS, Monsieur Jean-Marc
GAUZERE, Madame Sylvie CAZES
 



 

 

Stade Chaban Delmas. 1/2 Finale de la Coupe d'Europe de
Rugby à XV. Mise à disposition. Convention. Autorisation.

 
 
Madame Arielle PIAZZA, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant :
 
Mesdames, Messieurs,
 
Les Instances de Rugby Européen, [Européan Rugby Club, (ERC)] ont  confié au Comité
Territorial de Côte d’Argent de Rugby à XV la charge d’organiser à Bordeaux, une des deux
demi-finales de la Coupe d’Europe du rugby à XV qui doit se dérouler le 28 ou 29 avril 2012.
 
Cet évènement est toutefois subordonné au résultat de la rencontre de ¼ de finale se
déroulant le 8 avril, et qui déterminera l’éventuelle participation du club,  ASM Clermont,  à
la ½ finale. Par ailleurs, il faut noter aussi l’impossiblité pour  les stades de Saint Etienne et
Lyon d’accueillir la compétition de cette équipe.
 
Compte tenu de la notoriété de l’évènement et des prévisibles retombées médiatiques
pour la Ville de Bordeaux, il nous apparaît opportum d’accueillir cette compétition qui
s’effectuera moyennant le paiement par l’organisateur d’une redevance égale à 2% de
la recette "spectateurs", permettant ainsi de compenser les frais de fonctionnement du stade
pour cet évènement.
 
Une convention de mise à disposition (ci-jointe) du stade Chaban Delmas  a donc été établie
en liaison avec le Comité Territorial de Rugby, organisateur de la rencontre par délégation
de l’ERC.
 
Nous vous demandons donc, Mesdames, Messieurs de bien vouloir :
 

- Autoriser la tenue au Stade Chaban Delmas d’une demi-finale de la Coupe  d’Europe
de rugby à XV, le 28 ou le 29 avril 2012,

- Accepter les termes de la convention et d’autoriser Monsieur le Maire à la signer.

 

 

ADOPTE A L'UNANIMITE
 
 

Fait et Délibéré à Bordeaux, en l’Hôtel de Ville, le 2 avril 2012

 

P/EXPEDITION CONFORME,

 

 
Madame Arielle PIAZZA






















